

我的好妈妈

希望盖城校区 马立平七年级 肖子墨

指导老师 王丹

我有一个好妈妈,我爱我的妈妈。我的妈妈留着一头乌黑的短发。她有一双明亮的眼睛,戴着一副漂亮的眼镜。我的妈妈温柔又贤惠,除了工作外,她似乎每时每刻都在我和弟弟的身边照顾我们,保护我们,言传身教,妈妈的身影总是陪伴在我们的身边。

记得有一天,我第一次去 Home Depot 做手工。我正在做一艘木船,当我拿起锤子钉钉子的时候,一不小心我锤到了自己的大拇指上,顿时我的大拇指火辣辣地疼,疼得我哇哇地大哭。妈妈看到我受伤了,马上就过来安慰我说“没关系宝贝,妈妈用冰水帮你泡一泡,一会儿你就不会觉得疼了。妈妈再给你敷上消炎药和创可贴,好吗?”妈妈一边说一边把我拥进怀里,我感到好温暖啊,一点儿都不觉得疼了。妈妈看到我手指头受伤不能再做木船了,就帮助我叮

叮当地把未完成的部分锤好了,她怕我会留下遗憾。

妈妈总是那么善解人意,当我做错事情的时候,妈妈从来不训斥我,不骂我,她总是耐心地安慰我,帮助我。妈妈总是温柔地对我说:“孩子没关系呀,我们要分析一下问题出在哪里?下一次怎样才能做得更好。”每天晚上妈妈都会给我和小弟弟讲睡前故事,然后亲切地对我们说“宝贝晚安, Good night!”我也会轻声地对妈妈说:“晚安,妈妈!”然后我就闭上眼睛,甜甜地进入梦乡了。

我的妈妈很爱我,我也很爱我的妈妈,我觉得她是天底下最好的妈妈了,我好幸福啊!亲爱的小伙伴们,你们的妈妈也会像我的妈妈这样地爱你们吗?我想天下的妈妈都是一样的,我要大声地祝福妈妈母亲节快乐!祝福她永远年轻漂亮!

对时间的感悟

希望中文学学校希望在线 暨大高中班

指导老师 何竹芳

杨廷瑞

一年前,当我还在八年级的时候,学校要求我们学习一种新的高级数学题型。我觉得学习数学很容易,所以没有特别在意。但是,大概到了二月份,我们班要进行这类新题的考试,考试题目非常难。但是,我还是没有太在意,结果考试后我只得了13/20分。唉,这是我没有重视和努力不够的结果,也是我没有好好利用时间,好好地复习准备的后果。

我意识到这点后,就决定要补上这一课。后来,数学考试又来了,我花了一个星期的时间去准备,没有浪费任何复习的时间。一个星期后,我们又进行了一次高级数学的考核,由于我珍惜了复习的时间并且重视了考试,这次我得到了20/20的满分。我非常开心。所以,我更明白了,只要我们努力地学习,珍惜一切时间,好好利用,我们就一定会成功。今后,我更更要勤奋努力。

王义浩

几个星期前,我被教练通知准备参加一场武术比赛。在参加比赛前,我既要做好赛前的准备;也要多花些时间训练。我平时每个星期都要上四个小时的武术训练课;但是,为了这次大赛,我准备参与武术训练的事宜;武术老师把我每个星期的训练课,增加到了七至十个小时。我们学校停课的时候,我就要每天从早上九点练到十二点,虽然我累了,但是,为了能保证参与这场比赛,我一定要坚持下去。

总之,我要抓住时机;我坚信,我的武术一定会练得更好。我上武术课的时候,反复认真地练习各种动作,比如头顶翻,前滚

翻,和后手翻等动作。我还要多练习我在比赛里规定的一些表演动作;我的武技有了很大的提高和进步。这是因为我利用与珍惜了一分一秒的时间。所以到比赛的时候,我得了两金一铜的好成绩。我非常开心!

总而言之只要会珍惜时间,勤努力,勤训练,就一定会取得成功的!

管荣杰

时间是人最宝贵的,因为生命是由时间构成的。在有限的生命中要有所作为,就必须珍惜时间。这也是一个人的美德。所以珍惜时间,才有所作为,就是珍惜生命。只要努力就一定能够取得成就!只要勤奋,就一定能成功!

廖之翰

时间为什么那么宝贵呢?因为时间就是生命。如果你不珍惜它,你浪费的时间就永远拿不回来了。所以,为了充分利用时间,我们需要非常勤奋努力地去学习。这样,我们才能更有效率地去做事,过一个更充实的生活。

我也能够从我自己的经历来证明这个真理。我上小学的时候,很顽皮,不喜欢做作业,时间都是被我混走了。因此,我的时间都被浪费掉了,我的学习成绩也在下降,父母也对我很不满。后来,我开始明白了一些道理,慢慢懂得了时间的重要性,逐步学会好好利用自己的时间。从那以后,我决心抓紧今后的一切时间,决不浪费一秒。

利用好一天的时间,充实了我心满意足的感觉,有时,我看着我手机上的我的小时候的照片时,我经常回忆起我童年的快乐幸福生活,那时那么多的时间,有的我用来玩耍,有的是我的用来学习,还有无数的小时不知道都浪费到哪儿去了。虽然这些时间再也找不回来了,但是,从中我得到了一个重要的启示,一定要好好珍惜时间,保证以后我再也不犯同样的错误。

总之,时间是人类最宝贵的东西。时间是有限的,也是无限的;每个人都要学会珍惜时间、利用时间。所以,我们必须充分利用时间,抓紧时间的每一分每一秒;这样人才能高高兴兴地活一辈子。

写给妈妈

希望赫城校区 学分写作阅读班 指导老师 程京林



王璐璐

做妈妈是一件很不容易的事,我去的学校没有校车,妈妈每天要接送我上下学,还要送我去课外活动。所以回到家妈妈有时还要加班完成工作。我和哥哥有时也是不懂事,会惹妈妈生气,给她造成很大精神压力。另外,外公外婆也需要妈妈照顾。可是妈妈生病时,除了爸爸照顾,我和哥哥都帮不上忙。最近妈妈让我帮忙做家务,我才意识到,做家务需要花费多少时间和精力啊。平时这些都是妈妈在做,而且还要照看我和哥哥的学习。可是以前我在心里有时还埋怨妈妈不理解我们,实在是我们不理解妈妈。妈妈为我们所作的一切都包含着对我们无条件的爱。我希望我能更懂事一些,为妈妈分担一些事情,等我长大了,更多地回报妈妈的爱。

黄铭稼

妈妈您像我的一位老朋友。从我幼年到少年的成长中,遇到的困难,您从来都一直陪伴着我,度过一个又一个难关。在疫情期间您对我们的学习从没有放松,学校上网课,您依旧每天认真检查我们的作业。还记得我们在疫情之前的回国之行吗?我永远不会忘记,那些暑假我们在中国度过的美好时光,我们全家一起去了西昌,贵阳,德阳。我还清楚地记得我们去您工作过的医院-孙中山三院。妈妈您每天给我们做饭,虽然厨房在做完饭后一片狼藉,可是您的厨艺大家都喜欢。有您这样的妈妈我感到很幸福。谢谢您!

夏之渝

妈妈,我已经是一名中学生了。在过去的13年里,我的成长离不开您的陪伴。除了我上学的正常功课之外,十三年中我学习了绘

宫蕊文

我的妈妈虽然今年已经四十多岁了,但是依然还是那么的漂亮。每天早上她很早就起床了,给我们做早饭。

我的妈妈对我非常严格。她几乎每天都要检查我的作业。当我有不会做的题目时,她也会来帮我讲解,指导我怎样推理演算数学题。每次做作业时,她一会儿就过来检查一下我做到哪儿了,这是想检查我在做什么,还是看看我有什么题做错了?这个事虽然会让我有一点烦,但是最后妈妈帮助我提高了我的成绩。

平时妈妈不怎么做饭,但是当妈妈做菜的时候,都特别的好吃,常常让我想偷吃一口。可是看到她那么精心地做,我也只好咽下口水等她都做好了再吃。

我长大了以后,希望自己也可以像妈妈一样,对生活充满活力与热情!

论生逢其时

希望泰城校区 小记者班 贺晨语

指导老师 陆强

如果按照狄更斯的《双城记》的写法,生逢其时就是“这是最好的时代;这是智慧的年代,这是信仰的时期;这是光明的季节;这是希望的春天;我们面前应有尽有。”如今已经过去了将近两百年,经过社会的发展,狄更斯的这句话却对我们生活越发关联了。

许多人经常感叹自己生不逢时,但很少有人为自己的生逢其时而感到幸运。其实很多人没有发现,我们已经活在一个多么伟大的时代。

现在的世界已经经过许多的

变化。比起几百年前,社会中的许多方面都要先进多了。比如,现在我们有了电灯,不用只依赖于太阳的光来提供照明。我们有了空调,不用担心冬天太冷或夏天太热。我们也有了手机电脑,随时可以与亲戚朋友们沟通交流,也可以随时在网上搜索信息。

先进的设备便利了人们日常生活,科技的发展为人们带来了惊喜。更重要的是,这些科技给新一代的学生们带来了许多优势。我们如今高中的物理教室里面都配备了先进的设备,比如分光光度

计,磁热板搅拌器等等。分光光度计是一种科学仪器,用来测量物理现象的光谱成分。人类几千年前就希望有一种方法在不损坏物质的情况下了解物质的特性。1665年,科学家牛顿发明了分光光度法。又经过了近三百年的努力,在1945年人类发明了分光光度计。正是由于这些先进设备,我们在学校里就可以轻松检查物质的特性,做以前人类不能完成的工作。

科技昌明为人类带来了之前想象不到优势。生在一个如此先进的时代中,真是生逢其时啊!

希望西城校区 马立平六年级 指导老师 杭铭

公园里的小鸭子

黄溶

我的家附近有一个公园,那公园里有一小群鸭子。我几乎每天都去看看它们。鸭子有的时候吃草,有的时候飞行,有的时候在湖里游泳,还有的时候互相追逐玩耍。它们真是很可爱!胖嘟嘟的身子,尾巴一摆一摆的,还有就是它们的眼睛圆圆的,像洋娃娃一样。

可是不知从哪一天开始,公园的道路重新整修,那些鸭子就不见了。我很沮丧,我没有鸭子可以看了。几个月过去了,我还是看不到那些可爱的鸭子。突然有一天,我听到鸭子的叫声。我赶紧跑出去看。啊!邻居的后院出现了四只鸭子。我高兴极了!我仔细看了看那些鸭子的眼睛,我敢肯定它们就

是公园草地上玩耍的那群鸭子。鸭子走到我身边,好像认识我一样。一只鸭子有白羽毛,另一只有黑羽毛,还有两只有黄羽毛。它们有橘色的脚,黑色的眼睛。还有扁扁的小尾巴,和同样扁扁的大嘴巴。过了一会,鸭子们慢慢走开了。从此,我又可以每天看到那群可爱的鸭子了。

小猫 Amo

陈嘉浩

去年冬天,我的朋友一家打算去旅行,就决定把他们的猫留给我们照顾一个星期。小猫咪的名字叫 Amo,是一只灰色的美国短毛小公猫。

Amo 的灰色毛发中有些黑色和棕色的条纹,让它看起来很漂亮,很帅气。它的眼睛是明亮的霓虹绿色,晚上的时候会变得像葡萄那么大,更有神,更加漂亮。它高兴的时候,尾巴会嗖嗖地来回摆动,像一只快乐的小狗。

朋友刚刚把 Amo 带到我们家的时候,它跟我们不熟悉,还有一

点儿认生,常常会乱跑,躲着我们。我们决定让 Amo 住在地下室,就把它带到楼下,让它适应适应新的生活环境。

就这样,我和 Amo 的生活开始了。我每天早上起床以后,都要下楼去看 Amo。它一听到我的脚步声,就啪啪地跑上楼梯,开始抓地下室的门,好像是在让我开门,跟它一起玩儿。我下午从羽毛球夏令营回来,一开大门,就能听到 Amo 脖子上的铃铛叮叮地响起。我会喂它好吃的猫粮和零食,清理猫砂,铲走猫屎,抚摸它,拿玩

具逗它玩儿。慢慢地,Amo 跟我们越来越熟悉和亲近了。它开始自在地在家里走来走去,在我的脚边蹭来蹭去,趴在沙发上睡午觉,爬上圣诞树玩彩灯。很快,一个星期过去了,Amo 该回家了。虽然我舍不得让它离开我,但是养一只猫也是挺不容易的!

从那时候,我发现我特别喜爱小猫咪!如果有机会跟小猫一起玩,我就会特别开心和高兴。虽然 Amo 不和我们住一起,但我现在还经常去朋友家和它玩儿!

